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Osszesen: 30 pont

Karikdzza be az alabbiak koziil a helyesnek tartott megallapitas betiijelét!

FIGYELEM! Az egyes feladatoknal csak egy vélaszt jeldlhet be helyes vilaszként. Ha tébbet
is bejeldl, érvénytelen lesz a megoldas.
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Mit ért a kkt. rovidités alatt?

A. A korlatolt kézhaszni tarsasag réviditéseét.
B. A korlatlan kdzkereseti tarsasag roviditését.

C. A kizkereseti tarsasig rividitését.
D. A korlatolt felelosségii tarsasag roviditeéset.

Vilassza ki a disztribicio jelentését az alabbiak koziil!

A. A viz leparlasanak kereskedelmi fogalma.
B. Az értékesités mindségi fokozata.

C. Halbzatos értékesités.

D. Az értékesités utvonala.

Vilassza ki a hitel fogalmat az alabbiak koziil!

A. Pénz kilcstnadisa meghatdrozott idore.

B. Pénz kilcstnadasa megfeleld fedezetert.

C. Pénz kolcsonadasa jelzilog fejében.

D. Pénz kilesinad atdrozott idire, kamat fejében.

Jogilag elfogadott-e a szobeli munkaszerz6dés?

A. Csak kisvallalkozasoknal.

B. Nem, mindig irdsban kell m tni.
C. Csaladi villalkozisoknal igen.

D. Igen, de legalabb 2 tani kell hozza.

Mennyi a kdtelezd minimalis alapito vagyon tébbtagu kft.-nél?

A. Minimum 3 millié Ft.

B. Minimum 1 millié Ft.

C. Minimum fél millié Ft.

D. Minimum negyed millié Ft.

Elveszitheti-e teljes vagyonat a betéti tarsasdg tagja?

A. Nem, mert nincs eldirva kitelezd alapit6i vagyon.

B. Igen, de csak akkor, ha a tirs beltagja.

C. Igen, de csak akkor, ha a tarsasag kiiltagja.

D. Igen, de csak akkor, ha a teljes vagyonét apportként bevitte a tarsasagba.
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Melyik allitas igaz jogilag a probaidejét 1616 alkalmazottra?

A. Kisebb hibakat véthet a munkajaban.
B. Ez ido alatt nem vehet ki szabadsédgot.

C. Munkaviszonvit szankeio nélkiil, azonnal felmondhatja.
D. Az alkalmazott szamara probaidd alatt nem jar munkaruha.

Melyik dllitds igaz az egyéni vallalkozora?

A. A lakasat kivéve a teljes vagyondval felelds.
B. Csak a vallalkozas vagyonaval felelds.
C. Csak a banki hitelekért felelds.

D. A teljes maganvagvonival felelis.

Mi jellemzd a korlatolt feleldsségii tarsasag tagjara?

A. A tarsasdg figyeibe a tagok szaménak ardnydban szolhat bele.

B. A tirsasig iigveibe a tagok vagyonrészének arinyiban szélhat bele.
C. A tarsasdg iigyeit az ligyvezetd igazgato dontheti el, a tag csak javasolhat.
D. Adott esetben elvesztheti a teljes vagyonit.

Mi jellemzb a kizkereseti tirsasag tagjara?

A. Korlatoltan felelds a tarsasag tigyeiért.
B. Csak a bevitt vagyona és a munkavégzése erejéig felelos.
C. Egyaltalan nincs vagyoni felelossége, csak a munkavégzéséért felel.

D. Korlatlanul felelés a tirsasig iigyeiért.
Az alabbiak koziil melyik jellemzd a diverzifikacié fogalmara?

A. Uj érak kialakitdsa a termékeknél.

B. A marketing rovid tavi gondolkodasmodia.
C. Divatos stilusirdnyzat kialakitisa.

D. Uj termék bevezetése a villalat kindlatiba.

Melyik allitds jellemzb a public relations-re?

A. A villalat arculatat hatirozza meg.

B. A villalat kapesolatait hatirozza meg.

C. A villalat publikdciojat hatarozza meg.

D. A vallalat termékfejlesztését hatarozza meg.

Melyek a marketing ,.4P” elemei?

A termék, az dr, a hely, az arculat.

A termék, az életgirbe, a hely, a reklam.

A termék, az 4r, az {izlet, a marketingkommunikacio.
A termé ar. a hely, a marketingkommunikdcio.

oOw»
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1.14. Az alabbiak koziil melyik a vezet6i funkcio?

A. A foglalkoztatottak biintetése.

B. A foglalkoztatottak jutalmazasa.
C. A villalati tervezés.

D. A villalati alkalmazottak felvétele.

1.15. Az aldbbiak koziil melyik a marketingkommunikécio6 eleme?

Az ar.

Az eladdsisztinzés.
A termékfejlesztés.

A kiskereskedd arrése.

ooE»

2. feladat (sszesen: 15 pont
Az aldbbi allitasokrol dontse el, hogy igazak-e¢ vagy hamisak! Vilaszit roviden indokolja
meg!

A vilasz bejeltlése feladatonként 2-2 pont, az indoklés pedig 3-3 pont.

2.1. Magyarorszigon az evis villalkozo csak bevételi nyilvantartast vezet.
Igaz - Hamis
Az evis villalkozdé az egyszeriisitett villalkozéi addzds szerint adizik a
bevételei utin, ezért csak bevételi nyilvantartis vezetésére kitelezett.

2.2. Az egyszeriisitett vallalkozo6i adé mértéke 2010-ben a pozitiv adéalap 35%-a.
lgaz - Hamis

Hamis, mert az eva mértéke a pozitiv adéalap 30%-a.
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2.3. Az egyéni vallalkozonak nem kotelezd kivaliania a vallalkozoi igazolvanyt.
Igaz - Hamis

Igaz, mert 2010. januir elsejétl elegendd elektronikusan bejelenteni a
villalkozoi szindékot, és nem kistelezd kiviltani a villalkozéi igazolvanyt.

3. feladat (sszesen: 20 pont
Fgészitse ki az alabbi mondatokat a tanult ismeretek alapjén!

Egy-egy beirt kifejezés pontéricke 2 pont.

3.1. Késedelmi pétlékot kell fizetni, amennyiben az adét nem a hatdridore fizetik
meg. Mértéke minden naptari nap utin a felszamitas idépontjaban érvényes
jegybanki alapkamat kétszeresének 365-6d része.

32. Az iizleti terv tartalmazza a véllalat hosszabb tivi célkitiizéseit és annak
elérésére vonatkozo feladatait.

3.3. Egy villalat marketingtevékenységében szamtalan kombindcidja létezik a
marketing elemei alkalmazisinak. Az elemek (,4P"), amelyeket mixként
alkalmazunk, a kivetkezok: a termék, az dr, az értékesités atvonala, a

marketingkommunikicio.

3.4. A betéti tarsasag beltagja korlatlanul felelds, mig a kiiltagja korltoltan felels
a tarsasag iigyeiért.
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4.feladat Osszesen: 10 pont
Téltse ki az alabbi tablazatot!
S.sz. | Véllalkozasi forma Minimalis alapito vagyon | A villalkozas
van — nincs nevének
haszndlatos
roviditése
1. Egyéni vallalkozas nincs ev.
2. Kozkereseti tarsasag nincs kkt.
- Betéti tarsasag nincs bt.
4. | Korlétolt felelosségil tarsasag van kft.
5. Nyitott részvénytarsasag van nyri.
|
|
5. feladat Osszesen: 25 pont

On egy informatikus vallalkozo, aki szeretne felvenni egy alkalmazottat | év hatarozott idére.
Az alkalmazott havi fizetése a minimalbér kétszerese.
Készitsen irdsbeli munkaszerzodést hatarozott idore!

Tartalmi elemek:

- Az adatok megjelenitése 5 pont

- A munkavillalét érintd kérdések 8§ pont

- A munkaadot érintd kérdések 8 pont

- Egyéb rendelkezések 4 pont
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